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  كدام رابطه هدايت سنجي اشتباه است؟. 1
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  ؟نيستهاي الكتروشيميايي قابل حذف  هاي انتقال جرم در سلول كدام يك از راه. 2

  انتقال حرارتي. د  همرفت. ج  مهاجرت الكتريكي. ب  نفوذ. الف  

آوري شود، افزايش وزن كاتد پس از  د پلاتين جمعگرم آلياژ مس در اسيد نيتريك حل شده و به روش الكتروليز روي كات 05/10اگر . 3

  )گرم در نظر بگيريد 5/63وزن اتمي مس را (چقدر خواهد بود؟ A 8/0دقيقه با جريان  10

  g/080. د  g/320. ج  mg159. ب  mg32. الف  

mol/kcalGو  c025ا در دماي پتانسيل تجزيه آب ر. 4 /756
0 222براي واكنش كلي   ∆=−

2

1
OHOH تعيين  →+

  )ها را يك بگيريد ضريب فعاليت گونه(كنيد؟ 

  V/4030. د  V/41. ج  V/42. ب  V/231 .الف  

  آلكالي كدام است؟ –و زينه به عنوان آند در فرآيند كلربهترين گ. 5

  گرافيت. د  سرب. ج  تيتانيم. ب  جيوه. الف  

  شود؟ براي الكتروسنتز تركيبات آلي پيشنهاد مي زيراستيل پوشيده شده با كدام مورد . 6

  سرب. د  جيوه. ج  پلاتين. ب  طلا. الف  

  است؟ نشدهكدام گزينه صحيح بيان . 7

  .اي ، سرعت اختلاط نسبت به سرعت تبديل شيميايي بيشتر است در يك راكتور همزن دار پيمانه. لفا  

  .است ها و حجم الكتروليت با گذشت زمان ثابت غلظت گونههمزن دار ، پيوسته در يك راكتور  . ب  

  .است در تمام جهات يكنواخت، اختلاط در يك راكتور با جريان كانالي. ج  

  .شود تور آبشاري ، از چند رآكتور پيوسته همزن دار به صورت سري استفاده ميدر يك راك. د  

باشد، % 95اگر بازدهي جريان . است V 2/4و پتانسيل نهايي  V 05/3اي  آلكالي روش استخر جيوه ، پتانسيل تجزيه –و در فرايند كلر. 8

  بازدهي انرژي چقدر است؟

  %100. د  %95. ج  %69. ب  %73. الف  
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  تر بيان شده است؟ در كدام گزينه ترتيب مراحل آبكاري درست. 9

  .گيري، شستشو، آبكاري، پرداخت و بسته بندي جرم. الف  

  .پرداخت مكانيكي و شيميايي، آبكاري، آماده سازي و بسته بندي. ب  

  .پرداخت مكانيكي، آبكاري و آماده سازيپرداخت شيميايي، . ج  

  .پرداخت شيميايي، آبكاري و بسته بندي. د  

  ؟نداردكدام فاكتور در انتخاب نوع روكش فلزي تأثير . 10

  زمان آبكاري. د  محل استفاده قطعه. ج  شكل و اندازه قطعه. ب  جنس قطعه. الف  

  هدف كدام آزمايش درست بيان نشده است؟. 11

  يس براي تعيين ميزان چسبندگي روكشآزمايش پر. الف  

  هاي نيكلي فولاد آزمايش فروكسيل براي تعيين تخلخل در روكش. ب  

  هاي قلع و نيكل آزمايش كوينچ براي تعيين ميزان چسبندگي در روكش. ج  

  آزمايش حكاكي براي تعيين ميزان چسبندگي. د  

لازم است  ECMبه روش   min/cm35چه جرياني براي ماشين كاري آهن با سرعت حجمي . 12

/grAw,cm/grاگر 5687
3 ==ρ وcF   .باشد =96500

  A 240/2. د   A2240. ج  A 224. ب  A 4/22. الف  

  است؟ نشدهنام كدام روش درست نوشته . 13

  سختي كاري الكتروشيميايي: ECG. ب  ماشين كاري الكتروشيميايي:  ECM. الف  

  ماشين كاري تخليه الكتريكي:  EDM. د  dcشين كاري الكتروشيميايي با جريان ما: PECM. ج  

  است؟ نشدهكدام سلول توليد كلر درست توضيح داده . 14

  .در سلول ديافراگمي جداكننده آزبست يا آزبست كامپوزيتي است. الف  

  .شود در سلول غشايي از غشاء تبادل يوني استفاده مي. ب  

  .شود از غشاء پليمري چند لايه براي جداسازي استفاده مياي  در سلول جيوه. ج  

  .اي دارد هاي غشايي و جيوه ماده اوليه آب نمك، هزينه كمتري نسبت به روش هاي ديافراگمي براي سلول. د  
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  وليد كلر، اثر كدام ناخالصي درست بيان شده است؟اي ت هاي جيوه در سلول. 15

  .اثر است سرب يك عنصر بي. ب  .اثر است واناديم يك عنصر بي. الف  

  .ناخالصي آلومينيوم ضرر چنداني ندارد. د  .تيتانيم يك ناخالصي بسيار مضر است. ج  

  ؟باشد نميلكالي آ –و آل در فرايند كلر بادل يوني ايدههاي يك غشاي ت كدام مورد از ويژگي. 16

  هاي سديم يا پتاسيم گزينش پذيري خوب براي عبور يون. الف  

  هاي كلريد، هيپوكلريت و كلرات عبور ناچيز يون. ب  

  .مهاجرت برگشتي صفر براي يون هيدروكسيد. ج  

  .مقاومت الكتريكي زياد. د  

  ؟آلكالي كدام مورد درست بيان شده است –و هاي مختلف كلر در مقايسه روش. 17

  .شود اي و با سرعت بالا توليد مي اي سود سوزآور غليظ به صورت يك مرحله در روش جيوه. الف  

  .اي است هاي جيوه هاي غشايي بسيار بيشتر از سلول غلظت سود سوزآور حاصل از سلول. ب  

  .آيد هاي ديافراگمي، سود و كلر با خلوص بالا به دست مي در سلول. ج  

  .اي است حدهاي توليدكلر به روش غشايي بيشتر از روش جيوهاندازي وا هزينه راه. د  

  شود؟ براي توليد كدام فلز به كار برده مي) DOW(سلول داو . 18

 Mg. د  Al. ج  Cu. ب Ni. الف  

  ؟باشد نميدر استخراج الكتروشيميايي فلزات » مه فلز« كدام مورد از دلايل پديده . 19

  تروليت مذابكشش سطحي كم فلز در تماس با الك. الف  

  تفاوت زياد چگالي فلز با نمك مذاب. ب  

  .همرفت شديد به دليل اثرات هيدروديناميك و مغناطيسي. ج  

  .هم خوردن محلول مذاب به دليل گازهاي توليد شده. د  

  ؟شود نمياستفاده  Alكدام فرايند براي استحصال . 20

  پالايش سه فازي. د  LGسلول . ج  هرولت –هال . ب  باير. الف  
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  ؟شود نميكدام واكنش در سلول كاستنر براي تهيه سديم انجام . 21

−−آند . الف   ++→ eOOHOH 2
2

1
2 22  

NaeNa كاتد. ب   →+ −+
22  

222كلي. ج   ClNaNaCl +→  

2222 مزاحم. د   222 HONaOHNa +→+  

  ؟تواند سنتز شود نميكدام تركيب زير به روش الكتروشميايي . 22

  تولوئن. د  بنزاكوئيد. ج  پركلريك اسيد. ب  پراكسي دي سولفات. الف  

  ؟تواند انجام شود نميتخليه يك باتري به كدام روش . 23

  ولتاژ ثابت. د  ثابت توان. ج  جريان ثابت. ب  مقاومت ثابت. الف  

  است؟ نادرستدي كدام باتري واكنش آن. 24

+−:باتري لكلانشه. الف   +→ eZnZn 2
2  

−− ديوكسيد منگنز -ي روييايباتري قل. ب   ++→+ eOHMnOOHOMn 222 2232  

eLiLi باتري ليتيمي نوع اول. ج   +→ +  

−− اسيد –باتري سرب . د   +→+ epbSOSOpb 24
2
4  

  كاربرد دارد؟ c01000تا    c0650عي از دما كدام پيل سوختي در محدوده وسي. 25

  پيل سوختي كربنات مذاب. ب    پيل سوختي اسيد فسفريك. الف  

  پيل سوختي قليايي. د    پيل سوختي اكسيد جامد. ج  

  الكتروليت كدام پيل سوختي اشتباه نوشته شده است؟. 26

  اسيد فسفريك: اسيد فسفريكي پيل سوختي. ب    KOH: پيل سوختي قليايي. الف  

  سراميك جامد: اكسيد جامد پيل سوختي. د    NaOH: كربناتي پيل سوختي. ج  
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  .روشيميايي را شرح دهيدهاي الكت سه راه انتقال جرم در سلول. 1111

MHCl,MCuClهدايت ويژه يك محلول شامل   C050در دماي . 2 // /cm/mhoبرابر  65512 يك محلول  . است780

MHCl ي حالتي حساب كنيد كه فاصله بين را در اين دو محلول برا IRافت . دارد cm/mho/131به تنهايي هدايت ويژه  65/

2و چگالي جريان cm1الكترودها 
1 cm/A باشد.  

  .هاي كروم واحدهاي آبكاري را شرح دهيد روش تصفيه پساب. 3

  .را نام برده و يكي را شرح دهيد ECMهاي مختلف  سه مورد از روش. 4

  .توليد آلومينيوم بسيار خالص را شرح دهيداجزا و عملكرد سلول سه فازي . 5

  .سنتز كولبه را براي توليد سباسيك دي استر با ذكر واكنش شرح دهيد. 6


